

Usnesení č. 5/2016/4 bylo schváleno

Veškeré informace o vyhláškách najde občan na internetových stránkách www.chraberce.cz a na své úřední desce.

4. Dílčí přezkoumání hospodaření obce 1-9 měsíc 2016

Dne 26.10.2016 se uskutečnilo dílčí přezkoumání obce Chraberce v období od 1.1.2016 do 30.09.2016. Dílčí přezkoumání vykonaly Marie Skoupá - kontrolor pověřený řízením přezkoumání a kontrolor Blanka Vašatová.

Při dílčím přezkoumání hospodaření ÚSC Chraberce nebyly zjištěny chyby a nedostatky.

Usnesení č.5/2016/5 ZO bere na vědomí

Vis. příloha č. 2. Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření - tento zápis je k nahlédnutí každému občanu

5. Diskuze a závěr

Pani Tomanová Jana se dotázala co bude s překopy po elektrice. Paní starostka odpověděla, že se domlouvala ústně s panem Příbylem. V první řadě vyřešit nové překopy po elektrice.

Pan Toman starší chce vědět, kdy se dodělají zbylé 2 překopy, z důvodu ježdění autobusu, když jede pan Míra András s traktorem přes obec a osobní vůz mu tak nevádí.

Pan Toman starší navrhuje snížit rychlost přes obec a nejpozději na jaře řešit překopy.

Paní starostka informovala o cestě k vodojemu a o opravě vodojemu.

Pan Toman starší upozornil na nebezpečí střílení rachejtlí na vsi o silvestra.

Pan Toman starší se ptal co zamýšlíme s klučky, se studnou na vsi s mostkem za rybníkem a s tehnicou na avii.

Pan Luberda děkoval za chodník u svého domu.

Paní starostka informovala, že jsme na 2. místě ve sběru plastů.

Paní starostka upozornila, aby byli pachty a nájmy zaplacený do konce roku.

Starostka obce Jana Slanařová poděkovala všem občanům za trpělivost ohledně vodovodního řádu a popřála krásné, klidné a pohodové vánoce.

Počet příloh: 5.

Příloha č. 1. IV rozpočtové opatření

Příloha č. 2 Návrh rozpočtu r. 2017

Příloha č. 3. Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření obce


Příloha č. 4 Presenční listina

Příloha č.5

Ověřovatelé zápisu:

Dita Hnilicová 

Richard Burian 

Zapisovatel: Gabriela Novotná 

Starostka obce Chraberce: Jana Slanařová 

Místostarosta obce Chraberce: Miroslav András 

